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しもむら　みえこ 

次 
に
性
に
関
す
る
意
識
で
す
。
男
性
の
約

７
割
、
女
性
の
約
６
割
が「
好
き
な
相
手

な
ら
１０ 
代（
中
・
高
生
）で
も
性
行
為
を
し
て
い

い
」【
問
８
】と
答
え
て
い
ま
す
。
こ
こ
も
自
由

記
述
で
は「
責
任
が
と
れ
る
な
ら
」「
好
き
な
相

手
な
ら
」
「
個
人
の
自
由
」
「
年
齢
は
関
係
な
い
」

と
続
い
て
い
ま
す
。
確
か
に
１０
代
だ
か
ら
、
中
・

高
生
だ
か
ら
ダ
メ
と
い
う
こ
と
は
言
え
ま
せ
ん
。

し
か
し
大
半
が
性
知
識
を
雑
誌
や
マ
ン
ガ
、
テ

レ
ビ
な
ど
か
ら
得
て
い
る【
問
７
】と
い
う
こ
と

か
ら
も
、
女
性
を
性
の
商
品
と
し
て
扱
っ
て
い

る
こ
と
が
少
な
く
な
い
メ
デ
ィ
ア
を
、
受
・
発

信
双
方
の
側
か
ら
内
容
を
検
証
的
に
見
直
す
こ

と
、
ま
た
そ
の
た
め
の
教
育（
メ
デ
ィ
ア
・
リ

テ
ラ
シ
ー
）が
必
要
だ
と
改
め
て
思
い
ま
し
た
。
 

　
無
防
備
な
性
行
為
に
よ
っ
て
Ｈ
Ｉ
Ｖ
の
感
染

が
１０
代
に
急
増
し
て
い
る
、
２０
歳
未
満
の
人
工

妊
娠
中
絶
が
増
加
し
て
い
る
、
１０
代
〜
２０
代
が

性
感
染
症
に
も
っ
と
も
罹
患
し
て
い
る
と
い
う

報
告（
厚
生
労
働
省
）が
あ
り
、
無
自
覚
な
性
行

為
が
感
染
を
広
げ
て
い
る
と
の
医
療
関
係
者
の

指
摘
も
あ
り
ま
す
。
こ
れ
は
性
知
識
の
貧
困
、

好
き
な
ら
性
行
為
は
当
然
、
断
る
と
嫌
わ
れ
る
、

は
っ
き
り
ノ
ー
が
言
え
な
い
な
ど
ジ
ェ
ン
ダ
ー

の
歪
み
の
一
側
面
も
あ
る
か
と
思
わ
れ
ま
す
。
 

後
に「
こ
れ
ま
で
の
学
校
生
活
で
性
に
よ

る
差
別
を
感
じ
た
」【
問
５
】こ
と
が「
先
生

の
対
応
」と
り
わ
け「
進
路
指
導
の
と
き
」【
問
５

―
２
】強
く
感
じ
た
と
い
う
数
値
は
、
教
師
対

生
徒
と
い
う
力
関
係
に
加
え
、
教
師
自
身
の
ジ

ェ
ン
ダ
ー
に
相
当
影
響
さ
れ
て
い
る
こ
と
が
読

み
取
れ
ま
す
。
 

 
た
い
て
い
の
人
は
学
校
は
男
女
平
等
教
育
を

行
っ
て
い
る
と
こ
ろ
だ
と
思
っ
て
い
る
よ
う
で

す
が
、
正
規
の
教
科
以
外
に
も
、
教
師
の
言
動

や
進
路
指
導
、
部
活
や
サ
ー
ク
ル
の
運
営
、
出

席
名
簿
、
ク
ラ
ス
委
員
・
役
員
の
選
出
な
ど
、

い
わ
ゆ
る「
隠
れ
た
カ
リ
キ
ュ
ラ
ム
」か
ら
、
じ

わ
り
と
伝
わ
っ
て
い
く
ジ
ェ
ン
ダ
ー
の
影
響
が

あ
り
、
も
っ
と
私
た
ち
は
そ
れ
に
敏
感
に
な
っ

て
い
く
こ
と
が
求
め
ら
れ
ま
す
。
 

最 

今回のアンケート調査は次の大学にご協力いただきました。 

亜細亜大学、東京農工大学、武蔵野女子大学。 

（％） 

女 

男 

バイト先で（賃金や処遇などで） 
　　　　　　　　性別の差別を受けた、 
または感じたことがありますか 

6問 

（％） 

はい いいえ バイトをしたことがない 

20.5 8.770.8

73.7 9.317.1

（％） 

（％） 

女 

男 

性に関する知識を何から得ていますか 

7問 

雑誌やマンガ テレビやラジオ 親・兄弟・祖父母等 

授業・先生 インターネット その他 友人・知人 

35.3 26.1
1.1

2.6
21.1 10.7 3.1

8.04.04.5
2.0

32.7 15.133.7

（％） 

（％） （％） （％） 

女 

男 （％） 

かまわない 良くない わからない 

好きな相手なら１０代（中・高生）でも 
性行為をしていいと思いますか 

8問 

59.1 32.28.7

8.3 22.469.3

夫婦別姓選択制について 
　　　　民法改正案が出されています。 
これに対してあなたはどう思いますか 

9問 

（％） 

（％） 

知らない考えたことがない どちらとも言えない 

反対 賛成 

女 

男 

45.9 39.312.3 2.5

10.220.5 42.426.8

（％） 

女 

男 

もし将来結婚したら 
あなたは夫婦間の姓をどうしたいですか 

9 -2問 

（％） 

わからない考えたことがない 別姓 

どちらでもかまわない 妻の性 夫の性 

42.0 8.37.0
2.8

39.9

8.352.5
2.0 2.9

34.3


